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Poštovana školska zajednico,  

 

ovog tjedna održani su usmeni ispiti mature (ispit zrelosti). To je vrhunac školske godine za svaku 
školu. Naša svjedodžba ima naziv Njemačka međunarodna matura i uključuje opću kvalifikaciju 
za upis na sveučilište. To znači da s našom maturom možete studirati na bilo kojem sveučilištu u 
svijetu. 

Kako ispit zrelosti zapravo funkcionira? To je složen proces. Učenici već u 11. i 12. razredu 
skupljaju bodove kojima mogu doprinijeti svojoj maturi. Zatim mogu zaraditi još više bodova na 
samim ispitima mature. Ispiti se sastoje od tri pismena predmeta, koji se ispituju u veljači, i dva 
usmena predmeta, koji su se ispitivali ovog tjedna. Postigli smo fantastične rezultate. Pet od naših 
deset maturanata postiglo je ocjenu 1,0 ili više. Jedan učenik je čak postigao savršen rezultat 1,0.  

Čestitamo našim maturantima! Danas se 
dodjelom svjedodžbi o završenoj gimnaziji 
opraštaju kao učenici DISZ-a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskoristili bismo priliku da se iskreno 
zahvalimo gospođi Claudiji Häberlein, 
ravnateljici državnih škola, na njezinoj 
srdčnoj podršci.  
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Kao Njemačka međunarodna škola Zagreb, član smo mreže od 135 njemačkih škola u inozemstvu 
diljem svijeta. To se odražava i u našem članstvu u Svjetskom udruženju njemačkih škola u ino-
zemstvu (WDA). Ova organizacija sebe vidi kao zastupnicu interesa njemačkih škola pred poli-
tikom i njemačkim vlastima, zalažući se za brigu o privatnim nositeljima škola. WDA je ovog tjedna 
održao svoju godišnju konferenciju u Berlinu. Naš predsjednik Upravnog odbora, gospodin Marko 
Lopac, prisustvovao je i uspio uspostaviti vrijedne kontakte unutar mreže njemačkih škola u ino-
zemstvu. Glavna tema ovogodišnje konferencije bila je "Alumni njemačkih škola u inozemstvu kao 
globalni pokretači u poslovanju, vodstvu i međunarodnoj suradnji". Ovaj naslov naglašava snažnu 
povezanost između nekadašnjih učenika njemačkih škola u inozemstvu i činjenicu da će te osobe 
donositi odluke u širokom rasponu područja. Oni koji diplomiraju na njemačkoj školi u inozemstvu 
pomažu u oblikovanju budućnosti globalnog razmišljanja. Ponosni smo na to.  

Vaš  

Harald Pröm 

 

Čitanje za novi udžbenik njemačkog kao stranog jezika (DaF)  

Prošli tjedan učenici sedmog razreda sudjelovali su u audio snimanjima 
za novi udžbenik njemačkog kao stranog jezika (DaF) u izdanju Školske 
knjige. S izdavačem već godinama uspješno surađujemo na takvim 
projektima. Glasovi naših učenika koji govore njemački mogu se pronaći 
u brojnim vježbama slušanja i doprinose autentičnom dizajnu udžbenika. 

 

Za djecu je uvijek uzbudljivo iskustvo biti u studiju za snimanje, aktivno 
sudjelovati i steći uvid u profesionalni svijet audio snimanja. Radost i 
motivacija koju doživljavaju tijekom snimanja odražavaju se u završenim 
materijalima. 
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Nogometni turnir u Tirani 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U teškoj konkurenciji nekoliko škola iz Tirane i Pri-
štine, dječaci i djevojčice Eurocampusa Zagreb iz-
nenadili su nas: plasirali su se u finale i osvojili sre-
brnu medalju!  

U trodnevnom turnirskom maratonu s usponima i 
padovima, naši nogometaši uspjeli su se pokazati 
kao tim u pravim trenucima i pobijediti u ključnim 
utakmicama. Leonardo Kurpes je također pobije-
dio u izvođenju jedanaesteraca i primio prekrasan 
trofej. Turnir je organizirala Francuska škola u Ti-
rani. Zahvaljujemo im na gostoprimstvu. Sve u 
svemu, bilo je to vrlo uspješno putovanje tijekom 
kojeg smo upoznali Albaniju na više načina nego 
samo kroz nogomet. 

  

S obzirom na oduševljenje i radost svih igrača, jako bismo se veselili novoj pozivnici sljedeće 
godine. 
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Pozivnica na glazbenu priredbu na klaviru (Zvučni planet) dana 02.06.2026  

 

 

Tjedan rolanja na Eurocampusu  

Djeca njemačke i francuske predškole Eurocampusa 
imala su priliku zajedno s agencijom Sports4You 
otkriti svijet rolanja.  

Uz kacige, zaštitnu opremu i puno entuzijazma, 
djeca su svakodnevno razvijala ravnotežu, 
koordinaciju i sigurnost na rolama kroz različite igre i 
poligone prilagođene njihovom uzrastu. 

Posebno je lijepo bilo zajedničko iskustvo djece iz 
njemačke i francuske predškole, koja su kroz sport, 
suradnju i međusobno ohrabrivanje zajedno učila i 
stvarala nova prijateljstva. 

Tjedan je bio ispunjen smijehom, timskim duhom i 
brojnim sportskim uspjesima na svježem zraku. 

Veliko hvala agenciji Sports4You na izvrsnoj 
organizaciji i podršci tijekom cijelog programa!  
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Save the Date  

22.5.  Svečana dodjela diploma u rezidenciji njemačkog ambasadora 
18.-22.5. Tečaj rolanja za predškolsku djecu 
18.-29.5. Praksa za učenike 9. razreda 
19.-29.5. Poslovna praksa za učenike 11. razreda 
23.5.  Prva pričest učenika 3. razreda 
26.-27.5. Izrada školskih tuljaca za 1. dan škole  
2.6.  Glazbena priredba na klaviru - Zvučni Planet u 16 sati 
5.6.  Uobičajeni školski dan u Njemačkoj školi 
11./12.6. Pidžama party razreda 3. i 4. (prenoćenje u školi) 
12.6.  Cjelodnevni izlet 1. + 2. razreda 
16.6.  Eurocampus Ljetni festival 
19.6.  Zadnji dan škole prije ljetnih praznika 
 
 
 


